

习近平向第五届世界互联网大会致贺信

新华社北京11月7日电 第五届世界互联网大会11月7日在浙江乌镇开幕。国家主席习近平致贺信。

习近平指出，当今世界，正在经历一场更大范围、更深层次的科技革命和产业变革。互联网、大数据、人工智能等现代信息技术不断取得突破，数字经济蓬勃发展，各国利益更加紧密相连。为世界经济发展增添新动能，迫切需要我们加快数字经济发展，推动全球互联网治理体系向着更加公正合理的方向迈进。

习近平强调，世界各国虽然国情不同、互联网发展阶段不同、面临的现实挑战不同，但推动数字经济发展的愿望相同、应对网络安全挑战的利益相同、加强网络空间治理的需求相同。各国应该深化务实合作，以共进为动力、以共赢为目标，走出一条互信共治之路，让网络空间命运共同体更具生机活力。

习近平指出，本届世界互联网大会以“创造互信共治的数字世界——携手共建网络空间命运共同体”为主题。希望大家集思广益、增进共识，共同推动全球数字化发展，构建可持续的数字世界，让互联网发展成果更好造福世界各国人民。

我国坚持以“一户一宅”推动农村宅改

新华社南昌11月7日电（记者王立彬）作为农地改革的主要内容之一，我国宅基地使用制度改革将坚持“一户一宅”原则，完善权益保障和多元化取得方式，保障“户有所居”，激发农村土地资源活力。

这是记者从日前在江西余江召开的农村宅基地等三项制度改革深化与创新专家研讨会上获悉的。全国政协委员、原国土资源部副部长王世元说，根据原国土资源部统一部署，江西余江等试点地区从“一户一宅”入手，规范农村土地利用和管理，遏制了宅基地“多、大、乱、空、违、转”乱象，促进了农村集体土地公有观念的回归，重回“一户一宅、面积法定”的公平起点。作为我国法定的宅基地根本制度，“一户一宅”是农民取得宅基地使用权、农村集体收回多处宅基地使用权的法律依据，是社会主义公平、农村集体土地公有制的一种体现。

最高法：从严从快惩处把持农村基层政权的黑恶势力

据新华社北京11月7日电（记者罗沙）最高人民法院7日发布关于实施乡村振兴战略提供司法服务和保障的意见，意见提出推动扫黑除恶专项斗争不断向纵深发展，增强农村群众的安全感和幸福感。

意见提出，坚决依法从严从快惩处把持农村基层政权、操纵破坏农村基层换届选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力；利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百姓的“村霸”等黑恶势力；在农村地区操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动以及非法高利放贷、暴力讨债、插手民间纠纷、充当“地下执法队”的黑恶势力等。坚决依法从严从快惩处黑恶势力“保护伞”，推进“法治乡村”“平安乡村”建设。

意见同时提出，要依法妥善审理农村土地承包案件，依法依规调处农村宅基地“三权分置”、集体经营性建设用地入市等纠纷。对于违规违法买卖宅基地、违反土地用途管制、工商企业和城市居民下乡利用农村宅基地建设别墅大院和私人会馆的行为，依法认定无效。

依法妥善审理耕地保护纠纷案件，依法打击制售生产、销售伪劣商品等违法犯罪行为，依法规范各类金融行为。严厉打击“套路贷”诈骗等犯罪行为，严格依法限制高利贷，加大对变相收取高息行为的审查力度，规范和引导民间借贷健康发展。

习近平在上海考察时强调 坚定改革开放再出发信心和决心 加快提升城市能级和核心竞争力

（上接第一版）上海虹口区人口密度大。为满足居民社区生活各方面需求，虹口区设置了35个市民驿站，努力打造“15分钟社区生活服务圈”。习近平走进虹口区市民驿站嘉兴路街道第一分站，逐一察看综合服务窗口、托老所、党建工作站等。托老所内，几位老年居民正在制作手工艺品，总书记亲切向他们问好，老人们激动地握着总书记的手，向总书记讲述自己的幸福晚年。习近平指出，我国已经进入老龄社会，让老年人老有所养、生活幸福、健康长寿是我们共同的愿望。党中央高度重视养老服务工作，要把政策落实到位，惠及更多老年人。市民驿站里，来自居委会、企业的几位年轻人正在交流社区推广垃圾分类的做法。习近平十分感兴趣，仔细询问有关情况。一位年轻人介绍说公益活动已经成为新时尚。习近平强调，垃圾分类工作就是新时尚！垃圾分类处理需要全民参与，上海要把这项工作抓紧抓实办好。习近平叮嘱他们，城市治理的“最后一公里”就在社区。社区是党委和政府联系群众、服务群众的神经末梢，要及时感知社区居民的操心事、烦心事、揪心事，一件一件加以解决。老百姓心里有秤杆。我们把老百姓放在心中，老百姓才会把我们放在心中。加强社区治理，既要发挥基层党组织的领导作用，也要发挥居民自治功能。把社区居民积极性、主动性调动起来，做到人人参与、人人负责、人人奉献、人人共享。临别时，新闻赶来的是居民簇拥在总书记身边，争相同总书记握手。

6日下午，习近平来到浦东新区城市运行综合管理中心，通过大屏幕了解上海城市精细化管理及国际贸易单一窗口运营情况。习近平强调，城市治理是国家治理体系和治理能力现代化的重要内容。一流城市要有一流治理，要注重在科学化、精细化、智能化上下功夫。既要善于运用现代科技手段实现智能化，又要通过绣花般的细心、耐心、巧心提高精细化水平，绣出城市的品质品牌。上海要继续探索，走出一条中国特色超大城市管理新路子，不断提高城市管理水平。

习近平一直关心洋山港建设和发展，在这里还视频连线洋山港四期自动化码头，听取码头建设和运营情况介绍。他指出，经济

强国必定是海洋强国、航运强国。洋山港建成和运营，为上海加快国际航运中心和自由贸易试验区建设、扩大对外开放创造了更好条件。要有勇创世界一流的志气和勇气，要做就做最好的，努力创造更多世界第一。他希望上海把洋山港建设好、管理好、发展好，加强软环境建设，不断提高港口运营管理能力、综合服务能力，在我国全面扩大开放、共建“一带一路”中发挥更大作用。

张江科学城作为上海科创中心核心区和国家级科技高地，集聚了一批大科学设施、科学平台和一流创新型院所。在展示厅，习近平听取科学城发展历程及规划建设情况介绍，参观了大科学设施、集成电路、航空航天、生物医药等展区。习近平在场的科技工作者亲切交谈，他强调，科学技术从来没有像今天这样深刻影响着国家前途命运，从来没有像今天这样深刻影响着人民生活福祉。在实现中华民族伟大复兴的关键时刻，要增强科技创新的紧迫感和使命感，把科技创新摆到更加重要位置，踢好“临门一脚”，让科技创新在实施创新驱动发展战略、加快新旧动能转换中发挥重大作用。要认真落实党中央关于科技创新的战略部署和政策措施，加强基础研究和应用基础研究，提升原始创新能力，注重发挥企业主体作用，加强知识产权保护，尊重创新人才，释放创新活力，培育壮大新兴产业和创新型企业，加快科技成果转化，提升创新体系整体效能。要以全球视野、国际标准推进张江综合性国家科学中心建设，集聚建设国际先进水平的实验室、科研院所、研发机构、研究型大学，加快建立世界一流的重大科技基础设施集群。

7日下午，习近平听取了上海市委和市政府工作汇报，对上海各方面工作给予肯定。他希望上海继续当好全国改革开放排头兵、创新发展先行者，勇于挑最重的担子、啃最难啃的骨头，发挥开路先锋、示范引领、突破攻坚的作用，为全国改革发展作出更大贡献。

习近平强调，中华民族伟大复兴绝不是轻轻松松、敲锣打鼓就能实现的，必须进行具有许多新的历史特点的伟大斗争。我们仍然处在大有可为的历史机遇期，前景十分光明。要一步解放思想，准确识变、科学应变、主动求变，坚决破除条条框框、思维定势的束缚，深入推进重点领域和关键环节改革，加强系统集成，继续抓好国资国企、民营经济、商事制度、社会信用、人才发

展、城市管理、民生保障等改革举措的完善和落实，放大改革综合效应。要深化资本市场化改革，吸引培育本土更多科创企业成长壮大。要瞄准最高标准、最高水平，优化政务服务，打造国际一流营商环境。要在更深层次、更宽领域、以更大力度推进全方位高水平开放，为长远发展夯实基础。要带头贯彻鼓励、支持、引导民营企业发展政策举措，为民营企业发展创造良好制度环境。

四是深化社会治理创新。要提高社会治理社会化、法治化、智能化、专业化水平，更加注重在细微处下功夫、见成效。要坚持以人民为中心的发展思想，坚持共建共治共享，坚持重心下移、力量下沉，着力解决好人民群众关心的就业、教育、医疗、养老等突出问题，不断提高基本公共服务水平和质量，让群众有更多获得感、幸福感、安全感。

五是提高党的建设质量和水平。要认真贯彻新时代党的建设总要求，坚持党要管党、全面从严治党，全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设。要坚持严字当头、全面从严、一严到底，严格落实管党治党责任。要贯彻新时代党的组织路线，坚持把政治标准作为第一标准，建设忠诚干净担当的高素质干部队伍，确保干部队伍政治上信得过、靠得住、能放心。要加强对新时代中国特色社会主义思想的学习，不断提高思想觉悟和理论水平，坚定理想信念，不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”，补足精神之钙，把稳思想之舵。要加快培养各领域各方面的专业人才，引导干部自觉更新知识、提高本领，经风雨、见世面、壮筋骨、长才干。要广开进贤之路，广泛集聚各方面优秀人才。要加强党的基层组织建设，把资源、服务、管理下沉基层、做实基层，把每个基层党组织建设成为坚强战斗堡垒。要高度重视意识形态工作，弘扬社会主义核心价值观，弘扬正能量。

考察期间，习近平在上海亲切接见驻沪部队副师职以上领导干部和团级单位主官，代表党中央和中央军委向驻沪部队全体官兵致以诚挚问候。张又侠陪同接见。

个税专项附加扣除暂行办法结束征求意见

新华社北京11月7日电 记者7日从财政部了解到，《个人所得税专项附加扣除暂行办法（征求意见稿）》日前结束了为期两周的向社会公开征求意见。此次公开征求意见旨在广泛听取社会公众的意见，更好回应人民群众的期盼。

实施专项附加扣除政策既是此次新一轮个税改革的一大亮点，同时也是难点。根据新修改的个税法，今后计算个税应纳税所得

额，在5000元基本减除费用扣除和“三险一金”等专项扣除外，还可享受子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或住房租金以及赡养老人等专项附加扣除。税法授权国务院确定专项附加扣除的具体范围、标准和实施步骤，并报全国人大常委会备案。

在征求意见期间，不少业内人士表达了对加强大病医疗支出的扣除力度、细化住房贷款利息、继续教育等专项附加扣除操作细

则的期待。中国社会科学院财经战略研究院研究员杨志勇建议，对于大病医疗支出扣除，应当允许纳税人扣除配偶的大病医疗费用。

上海市财政局巡视员袁白薇认为，从征求意见稿来看，在表述上还可进一步明晰。比如住房贷款利息专项附加扣除条款中，首套住房贷款的概念要更加明确，包括首套住房贷款是认房还是认贷，不同城

市首套房贷款如何定义等。

财政部副部长程丽华介绍说，围绕征求意见中社会公众对扣除范围、标准、征收管理等方面提出的具体意见，将更好地研究完善办法，让广大人民群众切实享受到改革的红利。同时，根据教育、住房、医疗、养老等民生支出变化情况，个税专项附加扣除暂行办法在执行过程中还将进行动态调整。



走进首届进博会汽车展

▶ 11月7日，人们参观一家斯洛伐克展商展出的“会飞的汽车”。

众多汽车厂商带来的智能驾驶汽车与技术、新能源汽车与技术、概念车等在上海举行的首届中国国际进口博览会精彩亮相。

新华社记者
韩瑜庆 摄

遗失声明

▲周舟遗失军官证，编号：军字第9996625号，声明作废。
▲郭家麟遗失桂林航天工业学院学生证，学号为：2017010240103，声明作废。
▲象山区唐苑健康理疗中心遗失个体工商户营业执照正本，注册号为：450304600140747，声明作废。
▲桂林市友聚羊八宝火锅西环店遗失国税税务登记证正、副本，证号为：45032119650125453X，声明作废。
▲桂林市友聚羊八宝火锅西环店遗失国税税务登记证正、副本，证号为：45032119650125453X，声明作废。
▲桂林市桂辉物业服务有限公司正阳步行街分公司遗失地税税务登记证正本，证号：税字450300753729883，声明作废。
▲李雷遗失太平人寿有限公司桂林中心支公司保险代理展业证，证书编号为：02000345030080002016001361，声明作废。
▲叠彩区优佳午托服务中心遗失个体工商户营业执照副本，统一社会信用代码为：92450303MA5LB7725H，声明作废。
▲桂林市叠彩区叠彩区鹦鹉社区居民委员会基层工会遗失法人资格证书正本、副本，证书编号为：桂工法03dc0032号，声明作废。
▲桂林市叠彩区叠彩区鹦鹉社区居民委员会基层工会遗失法定代表人资格证书，资格证号为：03dc0032，声明作废。
▲陈溪（身份证号码：340621198210063376）遗失军官证，军官证编号为：军字第0068865号，声明作废。
▲灵川县骏辉运输有限公司遗失车牌号为桂A450300753729883，声明作废。

▲桂林市桂辉物业服务有限公司正阳步行街分公司遗失地税税务登记证正本，证号：税字450323198509280334，声明作废。
▲黄章菡遗失桂林电子科技大学数字媒体专业17级全国普通高等学校本科毕业生就业报到证，证号为：201710595202295，声明作废。
▲蒙树龙遗失警官证，警官证号为：303615，声明作废。
▲姚虹遗失警官证，警官证号为：930138，声明作废。
▲唐力遗失警官证，警官证号为：305159，声明作废。
▲银东波遗失警官证，警官证号为：305588，声明作废。
▲桂林市福远糖烟酒自选店遗失个体工商户营业执照正本，注册号为：450303600003285，声明作废。
▲桂林市叠彩区叠彩区鹦鹉社区居民委员会遗失法务人员资格证正、副本，证书编号为：03dc0021，声明作废。
▲陈溪（身份证号码：340621198210063376）遗失军官证，军官证编号为：军字第0068865号，声明作废。
▲灵川县骏辉运输有限公司遗失车牌号为桂A450300753729883，声明作废。

为：4503000011002945，声明作废。
▲杨声豪遗失桂林航天工业学校学生证，学号：201530040625，声明作废。
▲谢良进遗失警官证，警号：300612，声明作废。
▲象山区思家装饰材料经营部遗失营业执照正本、副本，注册号：450324600124675，声明作废。
▲秦继林（身份证号码：450323198509280334），遗失地址为禾家（加）铺村委东家山村三队集体土地使用证，证号：灵川县灵集土字(2013)第163号，声明作废。
▲桂林市华力重工房地产开发有限公司遗失由桂林市临桂区住房和城乡建设局于2017年9月12日出具的“华骊茗城”#5、6#楼《建设工程竣工规划条件核实现证明》原件一份，编号：城规竣核[2017]96号，声明作废。
▲蒋灵波遗失桂林高新万达广场有限公司开具的11-1-42商铺租赁保证金收据壹张，收据号：0015462，金额：10000元，声明作废。
▲蒋灵波遗失桂林高新万达广场有限公司开具的11-1-42商铺租赁保证金收据壹张，收据号：0015463，金额：9383元，声明作废。

公告
本公司拟向登记机关申请注销，请债权人、债务人于公告之日起45天内向本公司清算组申报债权、债务。
桂林乔杰通讯有限责任公司
居民身份证件遗失声明
▲秦付娟 450321193005054522

桂林市集中式饮用水水源地环境保护专项行动公告

生态环境部全国集中式饮用水水源地环境保护专项行动督查组于2018年6月1日督查时发现桂林市东江水厂饮用水水源保护区区内存在2个环境问题。督查组立刻“拉条挂账”，将发现问题交办桂林市人民政府，要求立即整治。现将交办问题的整治进展情况公示如下：

生态环境部全国集中式饮用水水源地环境保护专项行动督查组交办问题整治进展情况

问题序号	所在地	水源地名称	问题具体情况	整治进展情况	是否完成整治
1	桂林市	桂林市东江水厂	一级水源保护区内存在交通穿越问题，该桥未设置导流槽，应急池等设施。	已完成交通警示牌和宣传牌的安装、通信管道和路段迁改、园林绿化迁改、基坑上方开挖，正在进行缓冲池结构施工。按计划将在11月20日前完成整治工作。	否

桂林市集中式饮用水水源地环境保护专项行动领导小组办公室
2018年11月7日

会议通知

经公司董事会决定在2018年11月24日上午九时召开桂林市世通阀门制造有限责任公司股东大会，会议地点：公司会议室。

特此通知

桂林市世通阀门制造有限责任公司

2018年11月6日